
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Zrínyi Miklós hős hadvezért

ünnepelték a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem Hadtudományi
és Honvédtisztképző Karának
napja és az MH Ludovika Zász-
lóalj alakulata napja alkalmából
január 31-én Budapesten. Az ün-
nepség a hős horvát-magyar had-
vezér szobrának a megkoszo-
rúzásával kezdődött az egyetem
udvarán. A rendezvényre több
olyan település vezetőit és kép-
viselőit is elhívták, amelyeknek
erős kötődésük van Zrínyi Mik-
lóshoz. Az ünnepségre érkeztek
Szigetvárról, Őrtilosról, Zákány-
faluról, Murakersztúrról, Molná-
riból, Donja Dubravaról, Vido-
vecről is. A Csáktornyai Zrínyi
Gárda és a Zrínyi Kadétok Ha-
gyományőrző Egyesült tagjai is
tiszteletüket tették. Murake-
resztúrt a település polgármes-
tere, képviselte.Polgár Róbert

Zrínyire emlékeztek
A magyar és horvát telepü-

lésekkel az egyetem kiváló
kapcsolatot ápol, nemcsak a
jeles napokon, hanem folyama-
tosan együtt őrzik Zrínyi Mik-
lós emlékét, és öregbítik a ma-
gyar tisztképzés hírnevét.

„Zrínyi Miklós egykori föld-
vára, Zrínyiújvár csak néhány
kilométerre fekszik Murake-
resztúrtól. A vár ugyan az Osz-
mán Birodalom elleni háború-
ban megsemmisült, ott emlék-
helyet alakítottunk ki, hogy a
Mura vidékén élt emberek tö-
rökök elleni bátor küzdelmének
történetét megőrizzük” – nyi-
latkozta az ünnepség kapcsán
Polgár Róbert. Zrínyi Miklós a
horvát-magyar történelem kö-
zös hőse, Murakeresztúron és
falunk határán túl is büszkén
őrizzük emlékét – fűzte hozzá
Polgár Róbert.

Főhajtás a hős hadvezér előtt. Murakeresztúr képviseletében
Polgár Róbert helyezett el koszorút Zrínyi Miklós szobránál.

90 millió forintból energia-
takarékossá alakították a mura-
keresztúri óvodát és az ott mű-
ködő konyhát. Szigetelték az
épület falait és a tetejét, új
nyílászárókat szereltek be, és
napelemeket helyeztek a tetőre,
hogy az intézmény meg tudja
termelni azt az energiát, amire
szüksége van. Modern, bizton-

Két új bölcsődei szoba

ságos és barátságos környezetet
teremtenek a keresztúri kisgye-
rekek fejlődéséhez.

Ezen felül két új bölcsődei
csoportot is szeretnének indíta-
ni az óvoda épületében. A cso-
portszobák megépítésére 33
millió forintot nyertek a Terü-
let- és Településfejlesztési Ope-
ratív Program keretében.

Bölcsőde is lesz Keresztúron.

Az önkormányzat célja, hogy
Murakeresztúron minden idős
ember biztonságban, egészség-
ben, jó közösségben és boldog-
ságban tölthesse nyugdíjas éveit.
Ezért egész évben figyelnek rá,
hogy minél több kulturális és
közösségi programot szervez-
zenek az idősebb korosztálynak
is. Olyan eseményeket tartanak,
ahol a különböző generációk
együtt is jól szórakozhatnak,
feltöltődhetnek. A falunapokon
és ünnepeken mindig külön
gondoskodnak arról, hogy a ke-
resztúri idősek is otthon érez-
hessék magukat. Megbecsülik
őket, számítanak tudásukra, ta-
pasztalatukra, bölcsességükre.

Felmérik az idősek igényeit
Éppen ezért a murakereszt-

úri önkormányzat Tomasics Edit
családsegítő vezetésével felmé-
ri, hogy milyen igényei vannak
az itt élő időseknek, nyugdíja-
soknak. Milyen programokon
vennének részt szívesen a jö-
vőben. Minden idős keresztúri
polgárt levélben kerestek meg,
egy kérdőívet küldött ki az
önkormányzat, amiben az idő-
sek kiválaszthatják, hogy mi-
lyen programokat szeretnének a
faluban. Van-e szükségük ott-
honi segítségre? A visszaérkező
leveleket összesíteni fogják, és
eszerint tervezik meg Murake-
resztúr jövőjét, az idősek kö-
zösségi életét.

A keresztúri asszonyok kukoricát morzsolnak.
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Beleznai, fityeházi, murake-
resztúri surdiés gazdák fogtak
össze az érintett települések
önkormányzataival, hogy együtt
tegyék rendbe, közösen javít-
sák ki a beleznai hegyi utakat.
A keresztúri önkormányzat az
alábbi felhívást tette közzé,

Összefognak a beleznai hegyi út kijavításáért

hogy minél többen támogassák
a beruházást:

„Kérjük az ingatlantulaj-
donosokat, hogy 2025. már-
cius 30-ig az alábbi szemé-
lyeknél tegyék meg felajánlá-
saikat az anyagi lehetősé-
geikhez mérten:

– Beleznán: Molnár Zoltán,
illetve Márkus István: 06 30
378 1432

– Murakeresztúron: Kocsis
Györgyné: 06 70 4293623,

– Fityeházán: Békefi István:
06 70 3156050

– Surdon: ifj. Szerecz Péter:
06 30 8410164.

Aki teheti, járuljon hozzá,
hogy hegyi birtokaink minél job-
ban megközelíthetőek legyenek.

A befolyt összegről pontos
adminisztrációt vezetünk, amely
mindenki számára elérhető lesz.
A befizetéseket egy adomány-
gyűjtőlapon rögzítjük, amelyen
a név, a lakcím és a pontos
összeg a befizető aláírásával
lesz hitelesítve. A befolyt össze-
gekről április elején tájékoz-
tatni fogjuk a lakosságot és en-
nek mértéke szerint látunk neki
a munkálatoknak.

A kép tavaly áprilisba készült, beleznai gazdákkal ünnepelték,
hogy sikerült elérni, a beleznai hegyen is kiépüljön a villanyhá-
lózat.

Az érté-InFendEnergy Kft.
kesítési és közbeszerzési veze-
tőjével, Balogh-Fazekas Anitá-
val Pol-folytatott egyeztetést
gár Róbert keresztúri polgár-
mester és alpol-Zavarkó József
gármester az önkormányzat in-
tézmények és épületek földgáz
és villamosenergia felhaszná-
lásáról, azzal a céllal, hogy
versenyképes árakat tudjanak
elérni az energiakereskedőknél.
Ezzel a lehetőséggel megtakarí-
tást érhetnek el a jövőben, amit
Murakeresztúr fejlesztésére for-
díthatnak.

„Folyamatosan figyeljük a
lehetőségeket, hogy a 21. szá-
zadban modern, fenntartható
körülményeket tudjunk terem-
teni Murakeresztúron. Minden

Zöldebb, fenntartható és takarékos
intézményünket hőszigeteltük,
új nyílászárókat is beszereltük.
Az önkormányzati hivatal épü-
letével, a termelői piaccal, az
óvodánkkal és a művelődési
házunkkal ráadásul villamos-
energiát termelünk a napelemes
rendszereknek köszönhetően.
Jó hír, hogy a napokban beüze-
melésre kerül a művházban az
első hőszivattyús berendezés a
településünkön. De nélkületek
ez a sok fejlesztés nem valósul-
hatott volna meg. Köszönjük a
bizalmatokat, továbbra is szá-
míthattok ránk és igyekszünk
mindent megtenni azért, hogy
Murakeresztúr egy élhető és
modern település legyen mind-
annyiunk számára” – írta ki Pol-
gár Róbert a közösségi oldalán.

Az energián spórolt pénzt a falu fejlesztésére fordítanák.

Gazdag programmal ünne-
pelték az ad-Murakeresztúron
ventet. A program olyan gazdag
volt, hogy előző számunkba be
sem fért az erről szóló össze-
foglaló. Decemberi 7-én adven-
ti kézműves vásárt szervezett a
művház és az önkormányzat a
termelői piacon. A vásári forga-
tag délután kezdődött. Alsóné-
mediből érkezett Tóth Dávid
kovács, aki bemutatót tartott
mesterségéből: rozsdamentes,
saválló acélpengéket és ünnepi
gyertyatartókat készített a vásá-
rozóknak. A vásárban sok-sok

Ünnepséget rendeztek a termelői piacon

ajándéknak való közül válogat-
hattak a keresztúriak: volt kéz-
műves csokoládé, szappan, folt-
varró, mindenféle finom húster-
mékek, pékáru, kürtős- és mé-
zes kalács, termelői méz, vatta-
cukor és pattogatott kukorica.
A gyerekeknek ringlis és min-
denféle játékok. A vásárra az
óvoda is kitelepült, hogy
pénzt gyűjtsön a gyerekek-
nek, akik részt vettek a tom-
bolán is.

Sok szép égősorral, dekorá-
cióval és ledfüggönnyel tette
hangulatossá a vásárteret Ve-
szelszki Nikolett, a keresztúri

művház vezetője, aki épített
egy óriási szánt is, amibe bele
lehetett ülni fényképezkedni a
Mikulással is. A termelői piac
karácsonyfáját együtt díszítet-
ték fel a keresztúriak névvel
ellátott gömbökkel. A neveket
helyben írhatták fel az ünnep-
lők a gömbökre, mindenki fel-
helyezhette a saját díszét a fára.
Sötétedéskor érkezett a Miku-
lás feldíszített lovas hintón,
amit vezetettKovasics Csaba
fel. A hintóval este 8-ig bárki
mehetett egy-egy kört a falu-
ban. A nagyszakállú minden-

kivel beszélgetett kicsit, pár
gyermekverset is mondott neki
és közben csokis sütis csoma-
gokat osztott mindenkinek. A
bátrabb gyerekek egy-egy kö-
zös fotóra is beültek a Mikulás-
szánba. Este hétkor kezdődött a
tombola, a kézműves vásáro-
zók portékáiból összeállított
csomagot lehetett nyerni, a fő-
nyeremény pedig a Vivízzfa-
gyizó és pizzázó és az önkor-
mányzat által felajánlott óriási
LED fa volt. Az este Rezsek
Zsolt mulatós koncertjével és
táncmulatsággal zárult, éjfélig
tartott az adventi forgatag.
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Rendhagyó módon rendezték meg a murakereszt-Kollátszegen
úri falukarácsonyt. Az ünnepség polgármester kö-Polgár Róbert
szöntőjével kezdődött, majd országgyűlési képvi-Cseresnyés Péter
selő ünnepi gondolataival folytatódott. A népi hang-Téboly Banda
szerekkel egy csodálatos betlehemi műsort adott elő, ahol hirtelen
akkora tömeg lett, hogy alig lehetett beférni a közösségi házba. Vol-
tak, akik a bejárati ajtóban állva hallgatták a koncertet, míg a ke-
vésbé szerencséseknek csak az ablakon át kiszűrődött hang-
morzsák jutottak.

Este hattól a karácsonyi műsora következett, meg-Decsi fivérek
hitt hangulatú koncert volt, amin a gyerekek is szerepet kaptak, a fel-
lépőkkel közösen énekeltek. Az ünnepi menü itt sem maradhatott
el: kürtös kalács és lángos, illetve tea és forraltbor várta az embe-
reket az jóvoltából. Felléptek még aÖnkéntes Tűzoltó Egyesület Tam-
burások valamint az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai is élő bet-
lehemet adtak elő.

Ezen a karácsonyi rendezvényen is rengetegen voltak, a Tűzoltó
Egyesület csodaszép világítással tette meghitté a szeretet ünnepét,
a belső dekorációért , a művház vezetője felelt.Veszelszki Nikolett

Kollátszegi ünnep

A kivételes képességű Tami-
zer Márkó Zrí-a murakeresztúri
nyi Miklós Általános Iskola 8.
osztályos diákja. Jó tanuló, a
„2019/2020. év kitűnő tanulója”
díj birtokosa.

Tehetségét jelzi, hogy 4. osz-
tályos korában a Nemzetközi
Kenguru Matematikaversenyen
országos 15. helyezett volt.

Kicsi korától szívesen rajzol-
gatott. A megyei rajzverseny el-
ső helyezettje, az országos rajz-
verseny különdíjasa volt. Itt a raj-
zok témaköre a foglalkozásokat
éríntette, ahol Márkó a biológus
szakmát mutatta be.

Később versírással is meg-
próbálkozott. A környezet és az
állatok szeretete rajzaiban és ver-
seiben, ma is kulcsfontosságú
szerepet kap. Az első verseit 5.
osztályos korában gyűjtötte cso-
korba „Egy nap az erdőben”
címmel.

Márkó - egy tehetséges diák Fityeházon

A Magyar Falu Program, a
Zrínyi Kadétok Egyesület és a
Zrínyi Miklós Általános Iskola
által Zrínyi Miklós halálának és
a Zrínyi-Újvár elestének évfor-
dulójára kiírt pályázatra 110 al-
kotás érkezett. Itt Márkó a Zrí-
nyi portré rajzverseny ezüst dí-
jasa lett. Tehetségét a 2024/ 2025
tanulmányi évben prof. Dr. Ga-
dányi Károly díjjal jutalmazták.

Tamizer Márkó a fityeházi
könyvtár egyik legaktívabb gyer-
mekolvasója. Figyelme különö-
sen a természetet és az állatokat
bemutató könyvek irányába össz-
pontosul. Márkó kiállításra ké-
szül és első alkalommal a fi-
tyeházi könyvtár ad majd ott-
hont a rajzainak.

Részlet Tamizer Márkó „Egy
nap az erdőben” című versé-
ből:…Mezei nyúl ekkor a tó
mellett ugrál,/Új üregéhez egy
remek helyet talál./Kiássa, be-

bújik, elrendezi szépen,/Most
költözött el a tág mezőröl ép-
pen./A nyest, az ürge egy tarka
lepkét kerget,/De az elrepült, és
egyből nyomaveszett./Egymást
szidogatták egész nap folyamán,

/Fölöttük nyüzsög, zümmög egy
méhkas a fán. …

Csodálatos, mik történnek er-
re,/Az erdő talaján, a fák közé
rejtve./Sok minden zajlik itt, nem
mondtam el mindet,/Nézz szét
az erdőben, s feltárul előtted!

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és

könyvtáros

Medvés hét a
Fityeházi Óvodában

A népi időjárás-megfigyelé-
sek beépítése az óvodai neve-
lésbe remek lehetőség arra, hogy
a gyermekek játékos módon is-
merkedjenek meg a természettel,
az évszakok változásaival és a
hagyományos tudás elemeivel.
Az ilyen tevékenységek fejlesz-
tik a megfigyelőképességet, a ter-
mészet iránti érzékenységet és
az időjárás változásainak tudatos
észlelését.

Az év folyamán több olyan
jeles nap van, amelyhez időjárá-
si megfigyelések, hiedelmek kö-
tődnek. Ilyen például február 2-
a, Gyertyaszentelő Boldogasz-
szony napja. Közismert ezen a
napon a medvével való jóslás:
ha ezen a napon kisüt a nap és
a medve meglátja az árnyékát,
akkor visszamegy a barlangba
és még negyven napig tart a
hideg. Ha borús az idő és a med-
ve nem ijed meg az árnyékától,
hamarosan itt a tavasz.

Ennek kapcsán az óvodánk-
ban „medve-hetet” tartottunk. A
néphagyomány gyermekközeli
feldolgozása sokoldalú tapaszta-
lással valósult meg. Érzelmi töl-
tést adott a hétnek, hogy gye-
rekek behozhatták a kedvenc mac-
kójukat, akik azután egész hé-
ten vendégeskedtek nálunk. Épí-
tettünk nekik barlangot, csopor-
tosítottuk őket fajtájuk, színük,
méreteik alapján. Közben mód
nyílt életmódjukról mesélni, utá-
noztuk lomha mozgásukat, éb-
resztgettük verssel, énekkel bíz-
tattuk táncolásra őket.

Készítettünk macis képeket
különböző technikával, sütöttünk
medvés kekszet a gyerekek nagy
örömére.

Ez a hét nemcsak szórakozta-
tó volt, hanem értékes tudást és
tapasztalatokat is adott gyerme-
keink számára, miközben köze-
lebb hozta őket a természethez
és a hagyományokhoz.
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Új épületrésszel bővítik a Mu-
rakeresztúri Sportegyesület klub-
épületét. Egy teljesen új épület-
szárnyat alakítanak ki, amelyet
öltözőként használnak majd.
„Modern, igényes, takarékos és
tiszta épület, amit a helyi vállal-
kozók és a szurkolóink Tao-tá-
mogatásának köszönhetően tu-
dunk felépíteni” – írta közösségi
oldalán , a Mu-Polgár Róbert
rakeresztúri Sportegyesület elnö-

Tovább épül az öltöző

ke. „Nagy szükség is van rá,
hiszen nemcsak Murakeresztúr-
ról, hanem a környező telepü-
lésekről is egyre többen választ-
ják a mi klubunkat. Hatéves
kortól 99-ig várjuk a sportolni
vágyókat. Szorgalomra, kitartás-
ra, csapatjátékra neveljük a gye-
rekeket. Jó közösséget, egészsé-
ges aktivitást biztosítunk a fel-
nőtteknek” – számolt be róla Pol-
gár Róbert.

Új szárnnyal bővül a klubépület.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:

A Murakeresztúri
Sportegyesület három
meghatározó játékosá-
val egyeztetett Polgár
Róbert klubelnök a
Murakeresztúri Terme-
lői Piac pizzázójában,
hogy átbeszéljék a csa-
pat jövőjét. „Fontosnak
tartom, hogy az egyesü-
let minden tagja, min-
den játékosa magáé-
nak érezze a klubot.

Csapatépítés a Vivízzben

Ez egy közös család, sok időt
töltünk együtt, csak akkor ve-
zethetjük sikerre a klubot, ha a
fontos kérdésekben egyet tudunk
érteni. Szerencsére az egyesü-
letnél kiváló a közösségi élet
hosszú évek óta. Olyan játéko-
saink vannak, akik érzik a fele-
lősséget és a legjobbjukat nyújt-
ják edzéseken és meccseken. Bé-
kefi Viktor, Gyuranecz Ferenc

és évek óta pél-Orbán László
damutató metalitással képvise-
lik egyesületünket, a csapatot.
Ezért is fontos, hogy időről
időre ne csak a sportpályán és
edzés közben találkozzunk egy-
mással, hanem lehetőség nyíl-
jon a kötetlenebb beszélgetésre,
a közös tervezésre is” – írta ki
közösségi oldalára az egyesület
vezetője.

Házi kupa és fogadás

Házi kupát, majd fogadást tartott a játékosoknak és családtag-
jaiknak a murakeresztúri sportegyesület. A kupán az apák csa-
pata kihívta az utánpótláskorú gyerekek csapatát. Így készül a
tavaszi szezonra a klub.

Murakeresztúr egyre csak
gyarapodik, újabb és újabb ba-
bák születnek, újabb és újabb fi-
atal párok alapítanak családot,
vállalnak gyermeket a települé-
sen. „És mi minden esetben na-
gyon örülünk ennek, személye-
sen keressük fel a szülőket és
ajándékozzuk meg őket. Mert te-
lepülésünk jövője azon múlik,
hogyan érzik magukat nálunk a
családok. Szeretnénk, ha minél
nagyobb biztonságban, minél na-
gyobb jólétben élnének a kereszt-
úriak, szülők és gyerekek” –
írja közösségi oldalán Kereszt-
úr polgármestere, .Polgár Róbert

Otthonában köszöntötték a
kis , akinek há-Bogdán Mátét
rom nővére is van, Luca, Jáz-
min Lillaés . Máté december
27-én született, sajnos gyakran
fáj a kis pocija, ezért nagy se-
gítség az anyukának, hogy a nő-
vérei is részt vesznek a házkö-
rüli teendőkbe. A Bogdán-csa-
lád tavaly júniusban költözött
Murakeresztúrra, vélhetően azért
is, mert tudják, hogy ott megbe-

Két újszülött Murakeresztúron

csülik a családokat, és minden
segítséget megadnak ahhoz, hogy
boldogan élhessenek a települé-
sen. A keresztúri óvoda felújí-
tása jelenleg is zajlik, szeretné-
nek egy új bölcsődét is kiala-
kítani.

Lilla Nagykanizsára jár a
Thury Györgybe, szakácsnak ké-
szül. Jázmin a keresztúri iskola
8. osztályos tanulója, most lép
a gimnáziumba, Luca pedig har-
madikos szintén a Zrínyiben.
„Szívből gratulálok a Bogdán-
családnak, Csabának és felesé-
gének a gyönyörű kis gyerekhez.

Békefi Adriennek Patrik-és
nak is tavaly decemberben szü-
letett gyermek. a hónapEmese
derekán, 15-én látott napvilágot.
Igazi téli gyerek, nagyokat al-
szik, szépen gyarapodik, növe-
kedik. Isten éltesse őket is sokáig
jó kedvben és jó egészségben!

Mindkét családnak átadtuk
a keresztúri babaköszöntő cso-
magot, az anyukáknak pedig a
virágot” – olvasható a Polgár
Róbert Fb-oldalán.

Bogdán Máté és családja.


